[IpeoOpa3oBaHue
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y=f(x+a)




SAAAHNE

[1/1. 3ANOAHUTL TADAMLLY, ODPA3LLBI
3AMNOAHEHMA HO CAAMAOX Ne3-6,
OOAbLLME YACAQ HA TPACOUKE
MOXETEe HE OPATb

2.BOAHOM cuCcTEME KOOPAMHAT
NQCTPOMTb TOU TPAPUKA

[18/3anmmMcaTb BbIBOA, CAOMANS
[1 AABbIMOAHUTL 30AQHME CAOMA No9




3. [ToctponMm rpadukn y = (x -3)°
y = (x+2)2
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CaBHr BI0JIb OCH a0CITHCC

Cosur
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BMpaBo

+ CoBuUr BNEBO




BbBIBOI

/LTO6BI OCTPOUTH I'PpaPUK (PYHKIUH

y = f(x£a), Hy>)KHO

rpaduk pyHKIMH y = {(X) nepeHeCcTH
oAb OCH a0CIIUCC HA a €IUHUIL

BlieBO, eciix a > 0,

aBo, eciin a < ()



[ToCTPOUTb IPATOUKMA

y = (X -1)*u y = (x+1)?




